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Szulc-Efekt sp. z 0.0.
ul. Poligonowa 1
04-051 Warszawa

W zwigzku z otrzymanym wnioskiem pt. ,Inicjatywa — Wspomagajmy Informatyzacje
Urzedow — Zmieniajmy Gminy na Lepsze” z dnia 08.11.2018 r., tut. Zarzad na podstawie
art. 2 ust. 1 ustawy o dostepie do informacji publicznej z dnia 6 wrzesnia 2001 r. (Dz. U. z 2018
r. poz. 1330 t.j. ze zm.) przekazuje ponizej tres¢ zapytan i udzielonych odpowiedzi.

Pytanie § 1.1)

Wartos¢ w PLN netto postgpowan w sprawie zamowien o wartosci ponizej 30 tys. euro —
prowadzonych w Urzedzie w 2018 r. — z wykorzystaniem art. 4 ust. 8 Ustawy Prawo zamoéwien
publicznych (Dz. U. 2018.1986 t.j. z 2018.10.16) ?

Whnioskodawca ma na mysli w tym przypadku lgczng kwote wynikajgca z tego typu zamdwien
w 2018 r.. co Zamawiajacy wysyla corocznie w sprawozdaniu do Prezesa Zamawien
Publicznych.

Odpowiedz: Wartos¢ tego typu zaméwien wynosi 487 746,63 zl netto.

Pytanie § 1.2)

Ilosci postepowan w sprawie zamowien o wartosci powyzej 30 tys. euro — prowadzonych w
Urzedzie w 2018 1. — w trybie Ustawy Prawo zaméwien publicznych ?

Whnioskodawca ma na mysli wszystkie tryby wg ustawy Pzp, co Zamawiajacy wysyla corocznie
w sprawozdaniu do Prezesa Urzedu Zaméwien Publicznych.

Odpowiedz: Zamawiajacy udzielii 8 zaméwien publicznych w trybie przetargu
nieograniczonego, w szczegolnosci:

- roboty budowlane — 1,

- dostawy — 1,

- usfugi — 6.

Pytanie § 1.3)

Wnosimy o udzielenie informacji publicznej w przedmiocie — $redniej ilosci oferentéw
przypadajacych na jedno postgpowanie w sprawie udzielenia zamowienia publicznego w
ramach postepowan prowadzonych przez Urzad w 2017 r. w zakresie kwot powyzej 10 tys. pln
brutto. ' ' '

Odpowiedz: Srednia ilo§¢ oferentéw przypadajacych na jedno postepowanie publiczne
wynosi 2.
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Pytanie § 1.4)

Na mocy art. 61 Konstytucji RP, w trybie art. 6 ust. 1 pkt 1 kit ¢ Ustawy z dnia 6 wrze$nia o
dostepie do informacji publicznej (Dz. U. 2014.782 tj.) wnosimy o udzielenie informacji
publicznej w przedmiocie wskazania szczegoélowego adresu URL w Biuletynie Informacii
Publicznej — gdzie na dzien zlozenia przedmiotowego wniosku — opublikowano obowigzujacy
regulamin udzielania zaméwien publicznych — ponizej 30 tys. euro.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze Regulamin udzielania zaméwien publicznych nie
zostal opublikowany na stronie internetowej Biuletynu Informacji Publicznej ZBM w
Suwalkach TBS sp. z 0.0. z powodu braku takiego obowigzku.

Pytanie § 1.5)

W kontekscie powyzszych pytan wnosimy o udzielenie informacji publicznej w przedmiocie —
czy Urzad — posiada umowe komercyjna z podmiotem zewnetrznym w przedmiocie
Swiadczenia ustug dostgpu do zewngetrznej platformy zakupowej czy korzysta z publicznych —
dostepnych rozwigzan w tym wzgledzie (mini PortalUZP) ?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie posiada umowy komercyjnej z podmiotem zewnetrznym w
przedmiocie Swiadezenia uslug dostepu do zewnetrznej platformy zakupowej. Wszystkie
post¢powania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzone s3 zgodnie z ustawg
Prawo zamoéwien publicznych o warto$ci szacunkowej ponizej progow okreSlonych w
przepisach wydanych na podstawie art. 11. ust. 8 tej ustawy. W zwigzku z tym,
Zamawiajacy nie jest zobowigzany do korzystania z elektronicznych platform
zakupowych.

Obowigzek elektronizacji zamoéwien publicznych zostal przesuniety z dnia
18 pazdziernika 2018 r. na dzien 1 stycznia 2020 r. zgodnie z ustawg z dnia 20 lipca 2018
r. zmieniajgca ustawe Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1603).

Pytanie § 1.6)

Jezeli odpowiedz jest twierdzaca w zakresie posiadania permanentnej umowy z podmiotem
komercyjnym w obszarze obstugi platformy zakupowej zaméwien publicznych wnosimy o
udzielenie informacji publicznej w przedmiocie facznej kwoty rocznej kosztoéw ponoszonych
przez Urzad w ramach korzystania z rzeczonych ustug (jezeli umowa jest na dtuzszy okres to
wystarczy Sredni roczny koszt utrzymania systemu).

Odpowiedz: Nie dotyczy.

Pytanie § 2.1)

Wnosimy o dokonania analizy — mozliwosci wdrozenia w Urzedzie procedur zwigzanych z
pelnym uzywaniem Srodkow komunikacji elektronicznej w postepowaniach o udzielenie
zamoéwienia — w formie o ktérej mowa w art. 10a Ustawy Prawo zaméwieni publicznych.
Odpowiedz: W odniesieniu do posiadanych zasobéw: personelu i infrastruktury
technicznej informujemy, ze s3 one wystarczajace do spelnienia wymagan ustawowych
zwigzanych z udzielaniem zamowien publicznych w formie elektronicznej.

- Nadmieniamy, Ze przy udzielaniu zamowien zamierzamy korzysta¢ z bezplatnej
publicznej platformy zakupowej udostepnionej przez Urzad Zaméwien Publicznych.
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Pytanie § 2.2)

Na bazie dokonanej analizy wnosimy o krotkie, kilkuzdaniowe podsumowanie w odpowiedzi
na niniejsza petycje — mocenych i stabych stron ewentualnego wdrozenia procedur pelnego
uzytkowania srodkow komunikacji elektronicznej w postepowaniach o udzielenie zamdwienia.
Oczywiscie w odniesieniu do obecnie panujgcego w Jednostce stanu faktycznego.
Odpowiedz: Zarzad Budynkéw Mieszkalnych w Suwalkach TBS sp. z o.0. nie jest
zobowigzany do prowadzenia analizy mocnych i slabych stron zwigzanych z wdrozeniem
procedur elektronizacji zamoéwien publicznych. Dlatego tez nie posiada dokumentéw ani
danych, ktore moglby udostepnic.

Pytanie § 2.3)

Aby zachowac¢ pelng jawnos¢ i transparentno$¢ dziatan — wnosimy o opublikowanie tresci
petycji na stronie internetowej podmiotu rozpatrujacego petycje lub urzedu go obstugujacego
(Adresata) — na podstawie art. 8 ust. 1 ww. Ustawy o petycjach (Dz. U. 2014.1195 z dnia
2014.09.05) — co jest jednoznaczne z wyrazeniem zgody na publikacje wszystkich danych.
Chcemy dziata¢ w pelni jawnie i transparentnie.

Odpowiedz: Petycja oraz udzielone odpowiedzi zostang zamieszczone na stronie
internetowej http://bip.zbm.suwalki.eu Biuletynu Informacji Publicznej ZBM w
Suwalkach TBS. sp. z o.0.
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